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Zápis ze schůze Představenstva FIT++ 
dne 9. 12. 2025, v Thákurova 7 

18:07 – Vojta zahajuje schůzi. 
Účast: 

●​ Adam Andrej Barnáš 
●​ Albert Havliček (online) 
●​ Andrea Jeřábková 
●​ David Vobruba 
●​ John Novotný 
●​ Kryštof Machart 
●​ Marek Vospěl 
●​ Martin Paleček (online) 
●​ Maruška Kalousková 
●​ Matěj Široký 
●​ Matyáš Rak (online) 
●​ Ondřej Štorc (online) 
●​ Pavel Lehký 
●​ Šimon Rataj 
●​ Vojtěch Kopal 

1.​ Schválení programu schůze 

Usnesení 09-01 

Představenstvo FIT++ schvaluje program zasedání ve znění: 
1.​ Schválení programu zasedání (typ: hlasování, čas: 1 minuta) 
2.​ Schválení zápisu schůze z 7. 11. 2025 (typ: hlasování, čas: 3 minuty) 
3.​ Debata o využití finančních prostředků z FSP (typ: diskuze, čas: 20 minut) 
4.​ Schválení nového znění stanov klubu (typ: hlasování, čas: 10 minut) 
5.​ Zhodnocení proběhlých akcí (typ: diskuze, čas: 20 minut) 
6.​ Stav připravovaných akcí (typ: diskuze, čas: 20 minut) 
7.​ Různé  (typ: diskuze, čas: 13 minut) 
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4-0-0 Přijato 

2.​ Schválení zápisu schůze z 7. 11. 2025 
Vojta: Spousta lidí čte zápis, protože se tím hodně baví. 

Usnesení 09-02 

Představenstvo FIT++ schvaluje Zápis ze schůze Představenstva 7. 11. 2025 v podobě 
zaslané mailem členům Představenstva v 18:12. 

3-0-1 Přijato 

3.​ Debata o využití finančních prostředků z FSP 
Vojta: Začneme tím, co se stalo. 
Vojta promítá výsledek výběrového řízení Fondu studentských projektů. 

a.​ Dejvická Šifrovačka 
Vojta: Máme 9000 Kč. Máme pravidla čerpání, kde je napsané, na co se to nesmí 
použít. Nedá se z toho platit občerstvení. Ale můžeme s někým podepsat DPP nebo 
DPČ. Pokud něco koupíme, nesmí to mít dobu životnosti delší než 1 rok. Pokud ceny 
přesáhnou 1000 Kč/kus, musíme doložit seznam vítězů a přehled cen. 
Přišel Pavel Lehký. 
Vojta: To je jiný Pavel, než jsme potřebovali. 
Pavel: Tak já zase jdu. 
Maruška mluví o výhrách. Dávaly by smysl trička, musí na nich být rok. 
Kryštof: Rakmaty souhlasí s tričky. 
Vojta: Kdyby ISC Hub nechtěl, můžeme to zkusit jinde. 
Anžu: Do fakapu. 
Kryštof: Ve fakupu bych nezakončoval Dejvickou Šifrovačku. 
Vojta: Už proto, že to není v Dejvicích. 
Kryštof: Řešíme náhradu za Hub, protože by chtěli zaplatit, nebo protože nás nemají 
rádi? 
Matěj: Tohle je denní akce. 
Vojta: Usnesl bych se, že ISC Hub platit nebudeme. Kdyby chtěli zaplatit, tak půjdeme 
jinak, tam, kde nebudeme muset platit. 
Vojta: Trička budou jako ceny, nebo budou pro všechny? 
Maruška: Jako ceny. 
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Vojta: Myslel jsem, že by to mohlo být pro organizátory. 
Maruška: Tak deset pro organizátory, deset až patnáct pro výherce. 
Vojta: Tak 25 triček, budeme dělat další ceny? 
Maruška: Placky. 
Vojta: Ty by nebyly drahé. 
Matěj: Otázka, jestli se někomu bude chtít s tím dělat, ale když na to budou peníze, 
tak proč ne. 
Kryštof: Podle Rakmatyho by tisk šel na zaměstnanecké karty ve škole a sehnat 
placky by nebyl problém. To byly dvě různé zprávy. 
Rakmaty: Ano, Kryštofe, byly to dvě rozdílné zprávy. Už nebudu mluvit, vím, že mě 
nechcete slyšet. 
Anžu: To je ten zvuk mikrofonu, to není tebou. 
Vojta: Někde se psalo, nevím, jestli to pořád platí, že na všech věcech muselo být logo 
FSP. Ale v podmínkách jsem to nenašel. 
Rakmaty poučuje o DPH. 
Vojta: Máme více peněz, než jsme mysleli. 
Vojta: Nechceme nějakou propagaci mimo Kampus? Myslel jsem plakáty v metru. 
Kryštof: V metru?! Kolik že jsme dostali peněz? 
Maruška: Nepotřebujeme letáky do metra. Povinnost nahlašovat akce má každá 
městská část jinak. 
Vojta: [Píše poznámky do zprávy na Discord.] Ještě něco chceme? 
Maruška: Možná jsi mohl napsat, že je to k Dejvické Šifrovačce. 
Vojta: Je to v kanálu #dejvicka-sifrovacka. 
Maruška: Napiš tam někde těch 9000. 

b.​ Orienťák v Kampusu 
Vojta: Já vám řeknu takový příběh. Pingnul jsem Pavla Kolského. Dlouho nic, pak 
zavolal večer, co že se po něm chce. Říkal jsem mu, že jsme dostali peníze, 10000 Kč,  
4000 Kč na mapování a přišlo mu to málo. 
Anžu, Vojta: Mapování stejně není potřeba. 
Vojta: Pamatuje si někdo, kolik stál loni tisk map? 
Matěj: Pamatuju si, že jsem to platil, ale nepamatuju si, kolik. 
Rakmaty: Bylo to 700 nebo 800 Kč. 
Anžu: Plánujeme rozšířit akci, takže klidně 1000 Kč. 
Anžu: Trička pro organizátory a vítěze, stejně jako u Šifrovačky. 
Vojta: Na Šifrovačce je více vítězů. 
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Anžu: Kategorie: krátká, dlouhá, elita, teď bychom chtěli rozdělit mužské a ženské 
kategorie. 
Anžu: 5500 Kč za 30 triček. 
Vojta: Stan se nám nikam nevejde? 
Kryštof: Ve skříni není místo. 
Řešíme, jestli někde nemá FIT++ další prostory, které můžeme využít. 
Rollup – narolovaná věc s plátnem – jak se tam dá měnit grafika? 
Vojta ukazuje party stan za 1499,99 Kč. 
Vojta: Co si myslíte o tomto stanu, že bychom ho koupili? 
Anžu: Musíme stan potisknout, pak nebude životnost delší než jeden rok. 
Šimon: Nešel by stan půjčit? 
Anžu: Půjčený to máme každý rok. 
ÚTVS ho nám snad bude půjčovat stále, protože to je školní akce. 
Vojta napsal Ondrovi Štorcovi, jestli rozumíme správně, že by na stan bylo potřeba 
něco natisknout. 
Ondra Štorc odpověděl, že se máme obrátit na rektorát. 

4.​ Schválení nového znění stanov klubu 
Kryštof: Bertík říkal, že jenom odstraníme místopředsedu. Jdu tam překopírovat ten 
starý bod. 
Vojta: Rakmaty nás slyší? 
Anžu: Rakmaty slyšel jenom odstranění místopředsedy. 
Vojta: Ty opravuješ který dokument. 
Kryštof: Stanovy 2025 – 2. verze 
Kryštof: Vrátil jsem ten původní bod, že místopředsedu volí ze svého středu 
představenstvo. 
Bert: Pište, že nabývají účinnosti až 1. 1. 
Kryštof: Máme v interním předpisu chybu, jednací řád není kompatibilní s volebním 
řádem. 
Představenstvo se shodlo o přidání nového bodu zasedání – Usnesení 09-03 – 
Představenstvo schvaluje změnu Jednacího řádu. 
Usnesení 09-03 
Představenstvo schvaluje změnu znění Jednacího řádu v podobě zaslané mailem 
členům Představenstva 9. 12. 2025 v 19:36. 
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4-0-0 Přijato 

Usnesení 09-04 

Představenstvo FIT++ schvaluje změnu Stanov v podobě zaslané mailem členům 
Představenstva 9. 12. 2025 v 19:36. 

4-0-0 Přijato 

 

5.​ Zhodnocení proběhlých akcí 

a.​ FIT LAN Party 
Adam: Chtěl bych zvlášť event pro Factorio. 
Matěj: Když dobře trefíš termín, tak jsi schopný najít i 20 lidí. 
Adam: Vytrhl bych to z LANky, protože to zabere celou LANku. 
Řešíme, jestli je lepší si zaplatit hosting/server, nebo si něco udělat sami. 
Adam: Na LAN Party byl hosting úžasný, koupili jsme si cloudový server. 
Vojta: FITctorio. Ale musí se to schválit. 
Matěj: Co kdybychom místo stavění továrny stavili budovu. 
Marek: Udělejme ticket na HelpDesk a on to někdo postaví. 
Počítaly se kelímky – ztrátovost je hodně nízká. 
Matěj: Ve 1442 zůstal nepořádek. Ani jsem nevěděl, že do té místnosti někdo šel. Maty 
mi to zapomněl říct. Byli tam prý LOLkaři. 
Anžu: Nechápu, proč lidi chodí do místností, co nejsou naše. 
Matěj: Někdy jsme expandovali, ale vždy jsem o tom věděl, tak jsme to uklidili. Tak 
příště by se tyhle informace měli dostat k těm, co tam pak budou na uklízení. 

b.​ OSS 
Marek: To byla fakt horská dráha. 
Příští týden už nejsou. 
Adam: Můžu tam příští týden přijít pro případ, že by si někdo myslel, že jsou. 
Marek: Nejvyšší účast byla na DML. 
Matěj s Markem se baví, jak plánovat a organizovat příští semestr OSS. 
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6.​ Stav připravovaných akcí 

a.​ FIT++ Karaoke 
Bavili jsme se o tom, jestli se bude fotit a jestli už je fotek z Karaoke dost. 

b.​ FIT Vánoce 
Vojta: Vybojovali jsme místnosti. 
Šimon: Secret Santa bude, to není moc práce, perníčky připraví Rakmaty + třeba 
někdo další. 
Rakmaty: Jedna várnice z FITu, jedna snad z Bubnu. Nakoupit v Makru jsem ještě 
nebyl. Perníčky nějaké napeču a dám zprávu na Discord. Secret Santa by šel jako 
vždy, jen bych napsal nějaký harmonogram. 
Anžu: A napsat nějaký budget, ať všichni vědí. 
Kryštof: Můžeme pozvat grémium.​
Anžu: Je málo kelímků na teplé nápoje. 

c.​ FIT++ Volební debata 
Kryštof vyřeší grafiku, je schopen čehokoliv. 
Sovu mít asi budeme, člen volební komise (Bertík) k ní má klíče. 

d.​ FIT++ Teambuilding 
Dívali jsme se na stav přihlášek, hodně lidí chce pomáhat, řešili jsme, kdo bude vařit 
(Matěj). 

e.​ FIT Párty 
Vojta: FIT Párty do 2. nebo do 3. týdne? Bude zmatek, když tehdy budeme předávat 
představenstvo. 
Vojta: Chceme udělat předávací zasedání na Teambuildingu? 
Hledáme ve stanovách, kdy zaniká mandát předsedy. 
Vojta: Je to ve Volebním řádu. Ještě musíme změnit volební řád, na ten jsme zatím 
nesahali! 
Vojta: Kdo bude mít na krku tu párty? Loni jsme se s Futurem dohodli, že budeme 
mít nějakou slevu. 
Yuki chtěl normální hovor. Vojta mu dal číslo. Yuki zavolal. Hovor byl moc tichý, 
abychom všichni slyšeli. Zkusili jsme připojit do Vojtova mobilu jack, který jsme našli. 
Pak jsme si hráli s audiopultem. 
Yukimu se povedlo mluvit přes Discord. 
Adam: Tady je čudlík, co jsme zapomněli přepnout. 
Yuki: Loni nám kvůli filmařům a obsazeným dalším prostorům dohodili Fuchs. 
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Matěj: Na letošek z toho nic není. 
Yuki: Možná nějakou slevu vymyslíme. Loni nám chtěli dát jiný termín, ale my jsme to 
vyplýtvali tím Fuchsem. 
Kryštof: Chceme datum a určit někoho, kdo to má na starosti. 
Vojta: Vypadá to na 4. nebo 3. března. Loni to bylo 25. března. 
Yuki se nabízel, že bude organizovat. 
Ale chceme ještě někoho z klubu, loni to byl Rakmaty, nechtěl by zase? 
Matěj: Potřebujeme někoho, kdo za tu bude zodpovídat. 
Rakmaty: Slyšel jsem správně, jestli chci dělat FIT Párty? 
Kryštof: Slyšel jsi správně. 
Rakmaty: No nevím. 
Yuki: Stejně se budou řešit hlavně peníze, takže to půjde přes tebe. 
Rakmaty: Když budu pokladník… 
Vojta: Nechceme se zeptat Marka Vospěla? 
Matěj: Já bych si to možná vzal, ale ta akce je mi taková cizí. 
Vojta: Chceme vůbec dělat ty studentské kapely? Nechceme prostě někam do 
klubu? 
Matěj: Jestli to nikdo nechce na krk, tak já si to klidně vezmu. 
Kryštof: Já ti s tím pomůžu, jak budu moct. 
Rakmaty se nabízí, že se také může podílet. 
Kryštof: Máme Matěje, Matyáše a Martina, trojité M. 

7.​ Různé 
Matěj: Chtěl bych zmínit to, co někdo zmínil. Přišel by sem středoškolák zažít den jako 
vysokoškolák. Takže by nějaký student měl přijít do školy a odchodit ty předměty, co 
má odchodit. Nehodilo by se, kdyby ten den něco cvičil. Nesouvisí to s FIT++, řeší to 
PR. 
Kryštof: Jenom sháníme lidi. 
Adam: Napadlo nás udělat „Hide & Seek“ v nové budově. Ale jenom schovka je moc 
nudná. Chtělo by to udělat, že schovaní musí něco dělat. Byly by někde po budově 
QR kódy s nějakými úkoly. Chtěl bych využít nějaké místnosti, aby to nebylo jen na 
chodbách. 
Šimon: Na zkušenosti s takovými hrami se můžeš zeptat Adama Sedláčka. 
Vojta, Matěj: Napadlo nás udělat výzvu, ať lidi přijdou do školy v santovských 
čepičkách. 
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Kryštof: [k Anžu] Sam říkal, že když mu schválíš přihlášku, tak bude kandidovat do 
představenstva. 
Adamovi se nelíbí název akce FAFIT Pofel. 
Anžu chce FIT Water. 
20:53 – Schůze ukončena. 
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